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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 4

LUNES 18 DE ENERO DE 2017

CONCEJO MUNICIPAL
COMUNA DE VICHUQUÉN

Víctor Ruz Toledo
Secretario Municipal – Secretario de Actas

PRESIDE
ALCALDE

ROBERTO RIVERA PINO

CONCEJALES PRESENTES
MATÍAS FUENZALIDA YÁÑEZ

ERNESTO BRAVO SANTELICES
NATALIA RAMÍREZ SILVA

LUIS POZO QUITRAL
LUIS GONZÁLEZ BADILLA
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SESIÓN ORDINARIA Nº 4.
Lunes 18 de enero de 2017.-

En el Salón Municipal de la Comuna de Vichuquén, siendo las 15:45 horas, se reúne el Concejo
Municipal en Sesión Ordinaria, convocada mediante Oficio de Alcaldía Nº 726 del 13 de enero de 2016,
reagendada vía correo electrónico, debido a la emergencia que vive la comuna. Preside, El Alcalde
Roberto Rivera Pino, Presidente del Concejo Municipal, con la presencia de los siguientes
Concejales:

1. MATÍAS FUENZALIDA YÁÑEZ
2. ERNESTO BRAVO SANTELICES
3. NATALIA RAMÍREZ SILVA
4. LUIS POZO QUITRAL
5. LUIS GONZÁLEZ BADILLA

TABLA
1.- APROBACIÓN ACTA Nº 1, 2 y 3.-
2.- CUENTAS DEL ALCALDE.
3.- AUDIENCIA DE PÚBLICO. “Mujeres unidas de Boyeruca”.
4.- APROBACIÓN ESPACIOS PÚBLICOA PARA PROPAGANDA ELECTORAL.
5.- CORRESPONDENCIA.
6.- VARIOS.

Siglas empleadas
- SEREMI : Secretaria Regional Ministerial.
- SERVIU : Servicio de vivienda y Urbanismo.
- DAEM : Departamento de Administración de la educación municipal.
- DGA : Dirección General de Aguas.
- MOP : Ministerio de Obras Públicas.
- JPL : Juzgado de Policía Local.
- PDI : Policía de Investigaciones de Chile.
- DOH : Dirección de Obras Hidráulicas.
- ONEMI : Oficina Nacional de Emergencia.
- JEC : Jornada Escolar Completa.
- SERNATUR : Servicio Nacional de Turismo.
- SEC : Superintendencia de Electricidad y Combustible.
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DESARROLLO DE LA SESIÓN.

Preside el Alcalde Roberto Rivera Pino, Presidente del Concejo Municipal, inicia la reunión
siendo las 15:45 horas señalando: “damos por iniciada la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal número
4, en el nombre de Dios, de la Patria y de la Comunidad de Vichuquén”. Pero antes se pide un minuto
de silencio por don Ricardo Salas Martínez, Sergio Faúndez Vergara y Wilfredo Alexis Salgado, tres
brigadistas de Conaf caídos en combate del fuego el día domingo, así también por don René Toledo
Santelices, vecino de Uraco, lo que se cumple.

Señala el alcalde la emergencia el día de hoy es más grave que el día lunes cuando se suspendió
el concejo, comenta que se han quemado 2750 hectáreas y alcanzó territorio de Hualañé, agrega que
hay vecinos con riesgo de perder sus casas.

Señala el alcalde que quiere proponer al concejo que en virtud de la espantosa emergencia que
se vive, sea caratulado como de emergencia, por lo que pide que sea breve para que todos puedan ir a
apoyar la emergencia. Pide a los concejales el alcalde que tomen contacto con sus redes de apoyo para
ir disponiendo de voluntarios por si la situación se vuelca más difícil de lo que se ha vivido, pensando en
evacuaciones de casas, agrega que el fuego está a menos de dos kilómetros del pueblo de Vichuquén,
pudiendo acercarse peligrosamente a las casas.

Comenta la concejal Silva, que lamenta lo sucedido el día domingo con los brigadistas y entiende
lo grave de la emergencia, por lo que ofrece toda su ayuda y apoya que sea un concejo abreviado.

Señala el concejal Pozo que se suma al apoyo de tener un concejo abreviado, comenta que estuvo
ayudando hace días en el cerro de don Moisés logrando controlar el fuego en ese sector.

Manifiesta el concejal Bravo que se suma al dolor por los brigadistas fallecidos, comenta que le
hubiese gustado que el municipio enviara una delegación a acompañar a las familias de los fallecidos,
comenta que apoya que el concejo sea breve debido a la emergencia. Comenta el alcalde que el municipio
tenía previsto que como alcalde fuera a visitar a las familias de las víctimas, pero el fuego está muy cerca
de Vichuquén, agrega que la municipalidad envió condolencias a Conaf por escrito.

Señala el concejal González que se suma a las condolencias por sus colegas y compañeros de
trabajo que perdieron su vida luchando por lo de otros, y si apoya la moción de un concejo breve.

Manifiesta el concejal Fuenzalida que está de acuerdo con la moción que el concejo sea breve
para que puedan ir en apoyo de la emergencia.

Siendo las 16:05 horas se cierra la sesión y se da por terminado el concejo.

VICTOR RUZ TOLEDO
Secretario Municipal

VRT/vrt
Dist : Alcalde y Concejales, Comuna de Vichuquén (7)

Administrador Municipal, Municipalidad de Vichuquén
Directores de Departamentos (6), Municipalidad de Vichuquén
Encargada de Control Interno, Municipalidad de Vichuquén
Correlativo Oficina de Partes, Municipalidad de Vichuquén
Secretaria Municipal de Vichuquén.


